



## 32强 H组

### S 西班牙

- 世界杯历史总排名 第7位
- 参赛情况 第13次参赛,连续第9次
- 最佳战绩 第4名
- 出线履历 欧洲区预选赛第5组第1名

作为目前世界排名第二的球队,西班牙将以大热门的姿态出现在南非世界杯上。

事实上此前多届世界杯,西班牙都被人们寄予厚望,但从战绩来看,这支球队却更像是扶不起来的阿斗,空有“预选赛之王”的帽子。不过这一次,不管是从近期的表现还是从博彩公司开出的赔率来看,他们有望走到最后并举起大力神金杯。

西班牙足球迎来真正的转机是在2008年。在当年进行的欧锦赛上连克强敌,继1964年后历史上第二次捧杯。与此同时,以哈维和伊涅斯塔

为中场核心的西班牙队所打出的巴塞罗那式短传配合和行云流水的攻势足球,让来自世界各地的球迷大呼过瘾。

在此后的世界杯预选赛和热身赛中,他们所向披靡,直到2009年6月,这支球队才在联合会杯半决赛意外输给美国,终结了35场不败和15场连胜的惊人纪录。

本届世界杯,斗牛士们出线应无障碍,真正的冒险将从八分之一决赛开始——他们届时对手很有可能是巴西或者葡萄牙。不过对于一支志在夺冠的球队来说,这样的考验只是通向大力神杯的开始。

### S 瑞士

- 世界杯历史总排名 第21位
- 参赛情况 第9次参赛 连续第2次
- 最佳战绩 第5名
- 出线履历 欧洲区预选赛第2组第1名

瑞士国家队在世界杯和欧洲杯赛场上,并没有什么辉煌的成绩,但是,瑞士青年队在2009年U-17世界青年锦标赛上获得冠军,让瑞士人对2010年的南非之旅有了更高的憧憬。

欧洲名帅希斯菲尔德的执教更是让人们对于瑞士在南非世界杯的小组出线看高。以前,瑞士队有好的球星,比如斯福扎、查普伊萨特,但这些都是个体,作为整体的瑞士队始终成不了气候,希帅到来后,很快把球队捏合成了一个有机的整体,在预选赛上获得小组第一,一支敢于挑战豪门

的生机勃勃球队的雏形显现出来。

对于分组情况,希斯菲尔德接受采访时表示:“我们小组西班牙的确是出线热门。我们将面临很大的困难,我们和智利、洪都拉斯处于同一水平线上。”

瑞士法语区电视台报道称,抽签结果对于希斯菲尔德执教的瑞士队来说“不算很残酷”,理由是:2007年7月,瑞士队在维也纳举行的友谊赛上曾以2:1战胜智利队,而洪都拉斯队是时隔28年后重返世界杯,“对待世界杯的经验明显不足”。

### H 洪都拉斯

- 世界杯历史总排名 第57位
- 参赛情况 第2次参赛
- 最佳战绩 第19名
- 出线履历 中北美及加勒比区第3名

以前,洪都拉斯队和萨尔瓦多队经常作为北美及加勒比地区的代表队参加世界杯,1969年两国为了一场球还爆发了一场战争。

也许是独特的加勒比海风造就了该地区球员出众的个人能力,洪都拉斯足球秉承了中北美足球的风格,有稳健的后防线和快速的反击手。

尽管拥有众多在欧洲效力的球星,洪都拉斯队最大的问题还在于防守,对比利亚和托雷斯这样的世界超级前锋,洪都拉斯队可能会迎来一场“大屠杀”。就算同组的瑞

士和智利前锋,也有足够的力量突破洪都拉斯队的后防线。

当然,也不能说洪都拉斯就是死路一条,如果效力于托特纳姆热刺队的中场“野人”帕拉西奥斯能够爆发出巨大的蛮力,如果苏亚佐和帕文能够穿上射门靴,那么他们在这个小组中还是能制造一些恐怖动乱的。

洪都拉斯队中两名与中超联赛有缘的球员也是中国球迷的看点,他们是曾效力于北京国安的前锋沃尔特·马丁内斯,以及目前效力于杭州绿城队的后卫萨比隆。

### C 智利

- 世界杯历史总排名 第22位
- 参赛情况 第8次参赛
- 最佳战绩 季军
- 出线履历 南美区预选赛第3名

以年轻球员为主组成的智利队在时隔12年之后重新杀入世界杯决赛圈。他们具备在南非成为黑马的实力和潜质。

在2010年南非世界杯南美赛区预选赛中,智利队以第二名的成绩昂首出线,积分仅比排名第一的巴西队少1分,是南美诸强中进球第二多的球队。

智利队最大的优势在于其流畅、娴熟并且充满激情的快速进攻。自从阿根廷名帅贝尔萨执教后,年轻的智利队取得了惊人的进步。“疯子教练”用他执著的进攻理念给智利队带来了一场成功的技术革命,使这支年轻

的智利队目前已成为南美大陆最具观赏性的球队之一。

在2009年智利U20国家队夺得了土伦杯赛的冠军,而在2007年的加拿大U20世界杯上,智利队还杀入四强。当时取得优异成绩的智利“青年才俊”们大多已成为如今这支智利国家队中的重要成员。

在本届世界杯上,智利队所在的小组除了夺冠热门西班牙队实力超群外,洪都拉斯队很有可能成为该组的“送分童子”。因此对智利队的比赛将直接关系到智利队的小组出线前景。

